

2025年8月3日 星期日

农历乙巳年闰六月初十



中共银川市委主管 银川日报社出版 第4097期 今日4版 国内连续出版物号CN 64-0012 银川新闻网:http://www.ycen.com.cn

## 有效释放内需潜力

贯彻落实中央政治局会议精神实现"十四五"圆满收官述评

# 市场监管总局发布 《网络交易平台收费行为合规指南》

详见03版

#### 稳增长促发展攻坚年行动

#### 市委理论学习中心组集体学习会召开

# 把新时代党的自我革命要求进一步落实到位

### 赵旭辉主持并讲话

本报讯(记者 王一平 刘嘉怡)7月31 日,市委理论学习中心组2025年第8次集 体学习会召开,深入学习贯彻习近平总书 记在中央政治局第二十一次集体学习时的 重要讲话精神及中央、自治区有关文件精 神,开展交流研讨,推动学习教育走深走 实。自治区党委常委、银川市委书记赵旭 辉主持并讲话。

赵旭辉指出,在开展深入贯彻中央八 项规定精神学习教育的关键时点,习近平 总书记从战略和全局的高度就党的自我革 命进行再动员再部署,提出"五个进一步到 位"的重要要求,充分彰显了党中央对全面

从严治党、持续纠治"四风"一以贯之的鲜 明态度和坚定决心。要把思想和行动统一 到习近平总书记重要讲话精神上来,站在 坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维 护"的政治高度,认真落实"五个进一步到 位"重要要求,增强自我革命、管党治党的 自觉性、坚定性,把新时代党的自我革命要 求进一步落实到位,坚定不移将作风建设 持续引向深入。

赵旭辉强调,作风建设永远在路上,必 须抓常、抓细、抓长,持续努力、久久为功。 要以更高标准锤炼党性修养,始终以党的 旗帜为旗帜、党的方向为方向、党的意志为

意志,持续锤炼政治品格、不断强化理论武 装、坚决遵守政治纪律,切实把学习成果转 化为坚定理想、锤炼党性的生动实践。要 以更严要求规范权力运行,健全授权用权 制权相统一、清晰透明可追溯的制度机制, 形成有权必有责、用权必担责、滥权必追责 的制度安排,规范决策程序,严格执行请示 报告制度,常态化开展警示教育,确保权力 运行高效有序、全程可控。要以更硬举措 全面从严治党,拧紧责任链条、强化监督执 纪、深化作风建设,扎实推进贯彻落实中央 八项规定精神学习教育,扛起管党治党政 治责任,坚持风腐同查同治,巩固深化"四

强"能力作风,弘扬求实务实落实真实作 风,以优良党风政风引领社风民风。

赵旭辉要求,要以更强担当推动高质 量发展,持续深化"稳增长促发展攻坚年" 行动,在项目建设上攻坚突破、产业转型上 精准发力、招商引资上主动作为,跑出发展 "加速度";深入开展全面深化改革攻坚年 行动,努力创造更多经验、打造更多样板, 下好改革"先手棋";聚力普惠性、基础性、 兜底性民生建设,全面加快50件民生"十 心"实事办理进度,不断提高公共服务均衡 化、优质化水平,办好民生"暖心事"。

会上,有关市领导作交流发言。



岗 前 训 助 力

赛

光

情

开

8月1日,2026亚足联U20女足亚 洲杯预选赛志愿者岗前培训在贺兰山 体育馆举行,来自宁夏大学等高校的 103 名志愿者参训。培训包括理论讲

解与岗位实 训,涵盖赛场 纪律等内容, 针对10类岗 位强化服务 水平,以保障 赛事高质量



码上看新闻

#### 服务百姓生活助力城市治理发展,新就业群体-

### 从"城市过客"变"共建力量"

本报记者 叶於亭

摄氏30多度的高温天,骄阳似火,热 浪滚滚。送餐间隙,美团骑手马小洋从驿 站冰柜拿出一瓶冰水猛灌一口,身体才感 到舒爽了一些。

无论酷暑严寒、风霜雨雪,每天起早贪 黑奔波在送餐路上,虽然辛苦,但马小洋依 旧坚持每周末参加各种志愿服务活动。他 说,作为一名外卖小哥,自己在银川吃饭有 优惠、工作有关爱、健康有保险,感受到了 家一般的温暖,也要用行动回馈社会这个 大家庭。

-般的温暖,折射出银川市对 奔忙于街头巷尾的外卖员、快递员等新就 业群体的关怀与尊重,推动着小哥们融入 银川,从"城市过客"转变为服务百姓生活、 助力城市治理发展的"共建力量"。

#### 在急难愁盼的解决中感受 到关怀与尊重

"能不能给提供一个冰柜,这样我们就 可以把水和吃的放到冰柜里了。"7月10 日,兴庆区银古路街道丽水社区设置了暖 "新"心愿墙,饿了么东城站调度员丁国梅 抱着试试看的心态写下这个心愿。没想 到,一个星期后,一台"披红挂绿"的冰柜就 入驻了饿了么东城站。

"既惊喜又感动,这些年我的许多愿 望都实现了!"4年前丈夫遭遇车祸后,丁 国梅成了外卖平台上为数不多的女配送 员之一。"一家人的生计压在肩上,苦点 累点都不怕,就是心疼孩子。"丁国梅说, 刚开始送外卖时,每到周末孩子没人照

顾,她就只能带着孩子一起送餐,风里来 雨里去,孩子吃不好、睡不好,她还要时 时担心孩子的安全。"那时候最大的愿望 就是能有人帮忙照看孩子!"后来,丁国 梅的这个愿望真的实现了——丽水社区 开办了托管班,孩子每天放学后和每个 周末都能去托管班,不仅有人照看、辅导 作业,还能参加各种公益课程。"我家孩 子最心爱的一盆多肉就是公益班老师带 着种的,现在孩子一天要看三遍都不 够!"说起孩子,丁国梅脸上露出了慈爱 的笑容。

没了后顾之忧,丁国梅全身心投入工 作,每天工作10个小时,日均送餐30余 次,且全年完成订单零超时、无差评、无虚 假,先后荣获全国五一巾帼标兵、自治区劳

动模范等荣誉称号。"第一次参加表彰大 会,听到自己的名字简直不敢相信!"丁国 梅常说,自己是"车轮上跑出来的劳模",未 来她的目标是向全国劳动模范、顺丰快递 小哥常聪善看齐,"获评劳模不仅是个人的 荣誉,更彰显了国家和政府对我们这些新 就业群体的重视与认可!"

抽血、拍胸片……7月初,马小洋在银 川市第一人民医院参加了银川市总工会组 织的免费体检。"让自己花钱体检还真有些 舍不得。"马小洋说,每天和时间赛跑既耗 费体力,又难免磕磕碰碰,不过他运气不 错,不仅赶上了免费体检,还享受到了政府 给买的意外伤害保险。

夏季酷暑难耐,裸露在外的皮肤被晒得 通红,汗珠顺着发梢往下淌。(下转02版)



场灯火璀璨、歌声飞扬,"在兴庆·点亮 中国红·文旅焕新篇"时光音乐会在 此上演。作为2025年兴庆区社会主义 核心价值观主题宣传系列活动之一,活 动以"时光

为轴,借经典 旋律与互动 体验,点燃市 民爱国情怀, 展现文旅融 合新气象。



码上看新闻



沙漠运动健身大会来

8月2日至4日,2025年沪苏浙闽 宁户外沙漠运动健身大会在黄沙古渡 国家湿地公园举行,来自上海、江苏、浙 江、福建、宁夏的5支代表队参赛。活 动兼具多重

属性,期间将 开展多项交 流活动,是 五地协同发 展的实践, 同时充分展 示宁夏的生 态魅力。



码上看新闻



感受文化魅力 丰富假期生活

暑假生活丰富多彩,宁夏博物馆、宁夏科技馆等场馆内人流如织。8月1日,不少青少年选择走进 博物馆打卡留念,到图书馆静心阅读,或是在科技馆里增长见识;还有的人参与各类特色活动,通过参 观博物馆、科技馆,提升艺术素养、领略传统文化之美。青少年在暑假期间丰富知识、开阔眼界,通过 "学、乐、做、玩、看"感受知识的魅力,点亮多彩的暑期生活。 本报记者 郎凯 摄